
Stadt Köthen (Anhalt)
Der Oberbürgermeister

Niederschrift 
über die 18. Sitzung des Ortschaftsrates Löbnitz
öffentlicher Teil

Köthen (Anhalt), 13.06.2017

Die Sitzung fand statt:

Datum :
Beginn : 
Ende :

29.05.2017
18:30
19:30

Ort :
Straße :
Raum :

06369 L ö b n i t z an der Linde
Dorfplatz 2
Sitzungsraum der Gemeinde Löbnitz

Anwesende Mitglieder
lt. Teilnehmerliste :

5 (siehe Anhang) 

Von der Verwaltung
waren anwesend :

Steffi Paschkowski

Außerdem waren
anwesend (Gäste) :

keine

Tagungsleitung : Diana Eiternick

Schriftführer : Steffi Paschkowski

Ortsbürgermeisterin Protokollführerin

Diana Eiternick Steffi Paschkowski



Tagesordnung

TOP Thema Vorl.-Nr. 

1 Eröffnung 

1.1 E i n w o h n e r f r a g e s t u n d e -  
1.2 Feststellung der Beschlussfähigkeit und der Ordnungsmäßigkeit der -  
 Ladung   

2 Behandlung der öffentlichen TOPs 

2.1 Bestätigung der Niederschrift der letzten Sitzung (öffentlicher Teil) -  
2.2 Informationen der Verwaltung (öffentlicher Teil) -  
2.3 Informationen des Ortsbürgermeisters -  
2.4 Bestätigung der Tagesordnung (öffentlicher Teil) -  
2.5 Antrag der Fraktion DIE LINKE: Änderung der Hauptsatzung 2017072/5  
2.6 Anfragen und Anregungen (öffentlicher Teil) -  

3 Behandlung der nichtöffentlichen TOPs 

3.1 Bestätigung der Niederschrift der letzten Sitzung (nichtöffentlicher -  
 Teil)   
3.2 Informationen der Verwaltung (nichtöffentlicher Teil) -  
3.3 Informationen des Ortsbürgermeisters -  
3.4 Bestätigung der Tagesordnung (nichtöffentlicher Teil) -  
3.5 Anfragen und Anregungen (nichtöffentlicher Teil) - 



Protokolltext

1 Eröffnung

Die Ortsbürgermeisterin, Frau Eiternick begrüßt die anwesenden Ortschaftsratsmitglieder 
und die Vertreterin der Verwaltung, Frau Paschkowski.

1.1 E i n w o h n e r f r a g e s t u n d e

Wird durch die Einwohner der Ortschaft nicht in Anspruch genommen.

1.2 Feststellung der Beschlussfähigkeit und der Ordnungsmäßigkeit der Ladung 

Frau Eiternick stellt die Beschlussfähigkeit bei 5 anwesenden Ortschaftsratsmitgliedern 
sowie die Ordnungsmäßigkeit der Ladung fest.

2.1 Bestätigung der Niederschrift der letzten Sitzung (öffentlicher Teil)

Die Niederschrift des öffentlichen Teils der letzten Sitzung des Ortschaftsrates Löbnitz an 
der Linde wird einstimmig beschlossen.

2.2 Informationen der Verwaltung (öffentlicher Teil) 

Frau Paschkowski informiert, dass ein neuer Anstrich des Dorfgemeinschaftshauses in 
Absprache mit dem zuständigen Fachamt durch den Beschäftigten der BVIK durchgeführt 
werden kann.

2.3 Informationen des Ortsbürgermeisters 

Frau Eiternick erklärt, dass die Netze in der Ortschaft noch nicht aufgehängt wurden.  Weiter 
bemängelt sie die Arbeiten der neuen Grünflächenpflegefirma. Die Firma arbeitet unsauber 
und führt die Grasmahd nicht auf allen Flächen durch.
Frau Eiternick fragt, wer die Abnahmeprotokolle der Grünflächenpflegefirma unterschreibt. 
Weiter fragt sie, ob die Stadt Mitarbeiter in die Ortschaft geschickt hat, um Müll 
einzusammeln. Dieser hatte die Mülleimer auf dem Spielplatz geleert, jedoch nicht an den 
Bushaltestellen.  
Sie bittet um den Verschnitt der Hecken im Gewerbegebiet. Die Hecken im Gewerbegebiet 
ragen in die Fahrbahn rein und zerkratzen Autos.
Weiter kann der Kreuzungsbereich L128 und K2086 nicht mehr eingesehen werden, hier 
muss dringend eine Grasmahd erfolgen.
Frau Eiternick weist auf die Bäume Ortsausgang Löbnitz Richtung Friedhof hin und fragt 
hierzu, ob auch um die restlichen Bäume gemulcht wird, derzeit wurde nur um 2 Bäume 
Rindenmulch verteilt. Weiter bittet der Ortschaftsrat um den Verschnitt der Rasenfläche auf 
dem Friedhof Löbnitz an der Linde auf der nichtgenutzten Fläche.

2.4 Bestätigung der Tagesordnung (öffentlicher Teil)

Die Tagesordnung öffentlicher Teil wird einstimmig bestätigt.

2.5 Antrag der Fraktion DIE LINKE: Änderung der Hauptsatzung

Frau Paschkowski erläutert die vorliegende Beschlussvorlage. – keine 
Nachfragen/Wortmeldungen der Mitglieder



Abstimmung: 5/0/0 (Ja/Nein/Enthaltung)



2.6 Anfragen und Anregungen (öffentlicher Teil) 

Keine Anfragen und Anregungen 

Ende des öffentlichen Teils der Sitzung




